



HARANGZUGI HORGÁSZ ÉS TURISZTIKAI HORGÁSZEGYESÜLET HELYI HORGÁSZRENDJE

Érvényes:

2023. február 1- 2024. január 31. horgászévre

Tisztelt Horgásztársak!

A Harangzugi Horgász és Turisztikai Horgászegyesület vezetőségének feladata, az alhaszonbérleti szerződésben vállalt, a halak védelméről szóló 2013. évi CII. törvény (Hhvtv.), a halgazdálkodás és a halvédelem egyes szabályainak megállapításáról szóló 133/2013.(XII.29.) VM rendelet (Vhr.), valamint a Magyar Országos Horgászszövetség horgászrendjében foglaltak betartatása, valamint a horgászati feltételek megteremtése.

A helyi horgászrend a fenti rendeletek és irányelvekben foglaltak szerint készült.

A Harangzugi Horgász és Turisztikai Horgászegyesület a 04-026-1-1 víztérkódú Harangzugi Holtág elnevezésű víz 2016-2030-ig a Magyar Állam alhaszonbérelője. Ebből adódóan az egyesület által kiadott alábbi horgászengedélyek egy vízterületre vonatkoznak.

2022. november 11.-én megtartott taggyűlés az alábbi díjakat határozta meg:

Éves tagdíj: 5 000 Ft (18 éven felülieknek)

A Harangzugi Holtágra szóló horgászengedély váltása csak az állami horgászjegy bemutatásával lehetséges.

I. Általános szabályozási előírások

- 1. A horgász a horgászat megkezdése előtt köteles megismerni és a horgászat során betartani a halgazdálkodásról és a hal védelméről szóló 2013. évi CII. törvény (Hhvtv.) és a végrehajtására kiadott 133/2013. (XII.29.) VM rendelet (Vhr.) rendelkezéseit, valamint az Országos Horgászrend és a helyi horgászrend szabályait.**
2. Harangzugi Horgász és Turisztikai Horgászegyesület 2023. évre az alábbi horgászengedélyeket bocsájtja ki:

Felnőtt éves területi engedély:

Általános tudnivalók	Horgászrend (kivonat a helyi horgászrendből)
<ul style="list-style-type: none"> - A területi engedély névre szól, másra át nem ruházható. - A területi engedély a tárgyévet követő év január 31-ig érvényes. - Elvesztett engedélyt nem pótolunk. A területi engedély elvesztését a kiváltás helyén be kell jelenteni. - A felnőtt horgász naponta legfeljebb 3 db méretkorlátozás alá tartozó halat foghat, ebből legfeljebb 2 db ponty. A méretkorlátozással nem védett halakból naponta 3 kg-ot foghat. - A területi engedély összesen 100 kg, méretkorlátozással védett hal elvitelére jogosít. A 100 kg-os limitet elért halmennyiség elvitele esetén a területi jegy érvénytelennek minősül, a horgászat csak új területi engedély vagy napi jegy váltását követően lehetséges. - A halak tisztítása vagy feldolgozása a vízparton tilos. - A területi engedély kizárólag horgászatra jogosít. - Tilos - a horgászati ellenőr kivételével - a robbanómotoros járművek használata. - Fenekező horgászatkor a tirolifa, zsinórsüllyesztő ólom használata kötelező, az ennek hiányából halászati rendész járművében bekövetkezett kárért, a szabálysértő anyagi felelősséggel tartozik. - Jelen jegy megvásárlásával tudomásul veszem, hogy az ellenőrzés során kép-, hang- és videófelvétel készülhet. - Horgászni csak a területi engedélyen feltüntetett vízben lehet (víztérkód) a halkíméleti terület figyelembe vételével. <p><u>Egyesületünk elérhetőségei:</u></p> <p>Harangzugi Horgász és Turisztikai Horgászegyesület</p> <p>Cím: 5440 <u>Kunszentmárton</u>, Mátyás k. u. 28. Adószám: 18647505-1-16 email: infoharangzug@gmail.com web: www.harangzug.com Halászati rendész: Rácz Lajos Tel.:30/301-7895</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Horgászni csak a területijegy elidegeníthetetlen mellékletét képező helyi horgászrend / HHR /szerint lehet. Ellenőrzéskor köteles az ellenőrnek a magánál tartott HHR-t nyomtatott formában, vagy arra alkalmas készülék / okostelefon, tablet / képernyőjén bemutatni. Letölthető a honlapunkról. - Horgászni 0.00 órától 24.00 óráig lehet 2 bottal, botonként 2 horoggal. A tagsággal rendelkező horgász alkalmilag 1 db maximum 1 m² felületű csalihalfogó hálót is használhat 15 cm-nél nem nagyobb csalihal gyűjtésére. - Tilos megtartani az 50 cm-nél kisebb amurt, a 35 cm-nél kisebb és az 5 kg-nál nagyobb pontyot. Tilos megtartani a compót, és a pisztrángsügért, feketesügért és a balint. - 2023-ban a pergetőhorgászat tilos! A parton foglalt, jelölt hely nincs, helyfoglalásnál az érkezési sorrend dönt. - A csónakos és éjszakai horgászat engedélyezett. - Éjszakai horgászat esetén a horgászhelyet illetve a csónakot ki kell világítani. - A halradar és szonár használata tilos! - Szemetelni TILOS! Szemetes helyen a horgászat csak a hely megtisztítása után kezdhető meg. A szemetet minden horgász köteles összegyűjteni és a horgászat befejezésekor magával vinni. - Az etetés jelzésére használt bójákat, jelöléseket és a csónak kikötésére használt eszközöket a horgászat befejezésekor el kell távolítani. - A vízügyi és a természetvédelmi előírások betartása kötelező. - A horgászrend, horgászati szabályok be nem tartása az engedély azonnali bevonásával jár. - A telepítést követő 3 napig pontyra teljes horgászati tilalom van. - Az esetleges tilalomról, korlátozásokról a honlapról tájékozódhat. - Szájbilincs használata tilos.

A felnőtt éves területi engedély díja 60 000 Ft

Érvényes: 2024. január 31-ig

Váltható: Kocsis Lászlóné 5451 Öcsöd, Kossuth út 22. Lottózó

H-P: 07:00-12:00 14:00-17:00 Sz: 07:00-12:00 Tel.: 06 70/374-1582

Gyermek éves területi engedély:

Általános tudnivalók	Horgászrend (kivonat a helyi horgászrendből)
<ul style="list-style-type: none"> - A területi engedély névre szól, másra át nem ruházható. - A területi engedély a tárgyévét követő év január 31-ig érvényes. - Elvesztett engedélyt nem pótolunk. A területi engedély elvesztését a kiváltás helyén be kell jelenteni. - E kedvezményes területi engedéllyel a horgász naponta legfeljebb 1 db méretkorlátozás alá tartozó halat foghat. A méretkorlátozással nem védett halakból naponta 3 kg-ot foghat. - A területi engedély összesen 30 kg, méretkorlátozással védett hal elvitelére jogosít. A 30 kg-os limitet elért halmennyiség elvitele esetén a területi jegy érvénytelennek minősül, a horgászat csak új területi engedély vagy napi jegy váltását követően lehetséges. - A halak tisztítása vagy feldolgozása a vízparton tilos. - A területi engedély kizárólag horgászatra jogosít. - Tilos - a horgászati ellenőr kivételével - a robbanómotoros járművek használata. - Fenekező horgászatkor a tirolifá, zsinórsüllyesztő ólom használata kötelező, az ennek hiányából halászati rendész járművében bekövetkezett kárért, a gyermek felügyeletét ellátó személy (szabálysértő) anyagi felelősséggel tartozik. - Jelen jegy megvásárlásával tudomásul veszem, hogy az ellenőrzés során kép-, hang- és videofelvétel készülhet. - Horgászni csak a területi engedélyen feltüntetett vízben lehet (víztérkód) a halkíméleti terület figyelembe vételével. <p><u>Egyesületünk elérhetőségei:</u></p> <p>Harangzugi Horgász és Turisztikai Horgászegyesület</p> <p>Cím: 5440 <u>Kunszentmárton</u>, Mátyás k. u. 28. Adószám: 18647505-1-16 emél: infoharangzug@gmail.com web: www.harangzug.com Halászati rendész: Rácz Lajos Tel.:30/301-7895</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Horgászni csak a területijegy elidegeníthetetlen mellékletét képező helyi horgászrend / HHR /szerint lehet. Ellenőrzéskor a gyermek felügyeletét ellátó személy köteles az ellenőrnek a magánál tartott HHR-t nyomtatott formában, vagy arra alkalmas készülék / okostelefon, tablet / képernyőjén bemutatni. Letölthető a honlapunkról. - E területi engedéllyel a halgazdálkodásról és a hal védelméről szóló 2013. évi CII. törvényben és annak végrehajtási rendeletében foglaltak, valamint jelen engedélyben és a fogási naplóban feltüntetett korlátozások betartása mellett lehet horgászni. - 14 éven aluli gyermek csak felügyelet mellett horgászhat 1 db horgászkeszszéggel, 1 horoggal. A pergető horgászat tilos. - Tilos megtartani az 50 cm-nél kisebb amurt, a 35 cm-nél kisebb és az 5 kg-nál nagyobb pontyot. Tilos megtartani a compót, és a pisztrángsügért, feketesügért és a balint. - A parton foglalt, jelölt hely nincs, helyfoglalásnál az érkezési sorrend dönt. - Horgászni 0.00 órától 24.00 óráig lehet. - A csónakos horgászat engedélyezett. - Éjszakai horgászat esetén a horgászhelyet illetve a csónakot ki kell világítani. - Szemetelni TILOS! Szemetes helyen a horgászat csak a hely megtisztítása után kezdhető meg. A szemetet minden horgász köteles összegyűjteni és a horgászat befejezésekor magával vinni. - A vízügyi és a természetvédelmi előírások betartása kötelező. - A horgászrend, horgászati szabályok be nem tartása az engedély azonnali bevonásával jár. - A halradar és szonár használata tilos! - A telepítést követő 3 napig a pontyira teljes horgászati tilalom van. - Az esetleges tilalomról, korlátozásokról a honlapról tájékozódhat - Szájbilincs használata tilos.

A gyermek éves területi engedély ára 2 000 Ft, a tárgyévben betöltő 14 év alatti gyermekek számára. /A felügyeletet ellátónak horgászvizsgával kell rendelkezni./

Érvényes: 2024. január 31-ig

Váltható: Kocsis Lászlóné 5451 Öcsöd, Kossuth út 22. Lottózó
H-P: 07:00-12:00 14:00-17:00 Sz: 07:00-12:00 Tel.: 06 70/374-1582

Ifjúsági éves területi engedély:

Általános tudnivalók	Horgászrend
<ul style="list-style-type: none"> - A területi engedély névre szól, másra át nem ruházható. - A területi engedély a tárgyévet követő év január 31-ig érvényes. - Elvesztett engedélyt nem pótolunk. A területi engedély elvesztését a kiváltás helyén be kell jelenteni. - A ifjúsági horgász naponta legfeljebb 1 db méretkorlátozás alá tartozó halat foghat. A méretkorlátozással nem védett halakból naponta 3 kg-ot foghat. - A területi engedély összesen 45 kg, méretkorlátozással védett hal elvitelére jogosít. A 45 kg-os limitet elért halmennyiség elvitele esetén a területi jegy érvénytelennek minősül, a horgászat csak új területi engedély vagy napi jegy váltását követően lehetséges. - A halak tisztítása vagy feldolgozása a vízparton tilos. - A területi engedély kizárólag horgászatra jogosít. - Tilos - a horgászati ellenőr kivételével - a robbanómotoros járművek használata. - Fenekező horgászatkor a tirolifá, sínórsüllyesztő ólom használata kötelező, az ennek hiányából halászati rendész járművében bekövetkezett kárért, a szabálysértő anyagi felelősséggel tartozik. - Jelen jegy megvásárlásával tudomásul veszem, hogy az ellenőrzés során kép-, hang- és videófelvétel készülhet. - Horgászni csak a területi engedélyen feltüntetett vízen lehet (víztérkód) a halkíméleti terület figyelembe vételével. <p>Egyesületünk elérhetőségei:</p> <p>Harangzugi Horgász és Turisztikai Horgászegyesület</p> <p>Cím: 5440 <u>Kunszentmárton</u>, Mátyás k. u. 28. Adószám: 18647505-1-16 email: infoharangzug@gmail.com web: www.harangzug.com Halászati rendész: Rácz Lajos Tel.:30/301-7895</p>	<p style="text-align: center;">Horgászrend (kivonat a helyi horgászrendből)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Horgászni csak a területijegy elidegeníthetetlen mellékletét képező helyi horgászrend / HHR /szerint lehet. Ellenőrzéskor köteles az ellenőrnek a magánál tartott HHR-t nyomtatott formában, vagy arra alkalmas készülék / okostelefon, tablet / képernyőjén bemutatni. Letölthető a honlapunkról. - Horgászni 0.00 órától 24.00 óráig lehet 1 bottal, 2 horoggal. Alkalmilag 1 db maximum 1 m² felületű csalihalfogó hálót is használhat 15 cm-nél nem nagyobb csalihal gyűjtésére. - Tilos megtartani az 50 cm-nél kisebb amurt, a 35 cm-nél kisebb és az 5 kg-nál nagyobb pontyot. Tilos megtartani a compót, és a pisztrángsügért, feketesügért és a balint. - 2023-bann a pergetőhorgászat tilos! A parton foglalt, jelölt hely nincs, helyfoglalásnál az érkezési sorrend dönt. - A csónakos és éjszakai horgászat engedélyezett. - Éjszakai horgászat esetén a horgász helyet, illetve a csónakot ki kell világítani. - A halradar és szonár használata tilos! - Szemetelni TILOS! Szemetes helyen a horgászat csak a hely megtisztítása után kezdhető meg. A szemetet minden horgász köteles összegyűjteni és a horgászat befejezésekor magával vinni. - Az etetés jelzésére használt bójákat, jelöléseket és a csónak kikötésére használt eszközöket a horgászat befejezésekor el kell távolítani. - A vízügyi és a természetvédelmi előírások betartása kötelező. - A horgászrend, horgászati szabályok be nem tartása az engedély azonnali bevonásával jár. - A telepítést követő 3 napig teljes horgászati tilalom van. - Az esetleges tilalomról, korlátozásokról a honlapról tájékozódhat. - Szájbilincs használata tilos.

Ifjúsági éves területi engedély ára 12 000 Ft 18 éves korig, maximum 22 év alatti fiatal horgász számára diákigazolvány bemutatása mellett.

Érvényes: 2024. január 31-ig

Váltható: Kocsis Lászlóné 5451 Öcsöd, Kossuth út 22. Lottózó
H-P: 07:00-12:00 14:00-17:00 Sz: 07:00-12:00 Tel.: 06 70/374-1582

Napi területi engedély:

Általános tudnivalók	Horgászrend
<ul style="list-style-type: none"> - A területi engedély névre szól, másra át nem ruházható. - Elvesztett engedélyt nem pótolunk. A területi engedély elvesztését a kiváltás helyén be kell jelenteni. - A felnőtt horgász naponta legfeljebb 2 db méretkorlátozás alá tartozó halat foghat, ebből legfeljebb 2 db ponty. A méretkorlátozással nem védett halakból naponta 3 kg-ot foghat. - A halak tisztítása vagy feldolgozása a vízparton tilos. - A területi engedély kizárólag horgászatra jogosít. - Tilos - a horgászati ellenőr kivételével - a robbanómotoros járművek használata. - Fenekező horgászatok a tirolifa, zsinórsüllyesztő ólom használata kötelező, az ennek hiányából halászati rendész járművében bekövetkezett kárért, a szabálysértő anyagi felelősséggel tartozik. - Jelen jegy megvásárlásával tudomásul veszem, hogy az ellenőrzés során kép-, hang- és videófelvétel készülhet. - Horgászni csak a területi engedélyen feltüntetett vízen lehet (víztérkód) a halkíméleti terület figyelembe vételével. <p><u>Egyesületünk elérhetőségei:</u></p> <p>Harangzugi Horgász és Turisztikai Horgászegyesület</p> <p>Cím: 5440 <u>Kunszentmárton</u>, Mátyás k. u. 28. Adószám: 18647505-1-16 email: infoharangzug@gmail.com web: www.harangzug.com Halászati rendész: Rácz Lajos Tel.:30/301-7895</p>	<p style="text-align: center;">(kivonat a helyi horgászrendből)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Horgászni csak a területijegy elidegeníthetetlen mellékletét képező helyi horgászrend / HHR /szerint lehet. Ellenőrzéskor köteles az ellenőrnek a magánál tartott HHR-t nyomtatott formában, vagy arra alkalmas készülék / okostelefon, tablet / képernyőjén bemutatni. Letölthető a honlapunkról. - Horgászni 0.00 órától 24.00 óráig lehet 2 bottal, botonként 2 horoggal. - Tilos megtartani az 50 cm-nél kisebb amurt, a 35 cm-nél kisebb és az 5 kg-nál nagyobb pontyot. Tilos megtartani a compót, és a pisztrángsügért, feketesügért és a balint. - 2023-ban a pergetőhorgászat tilos! A parton foglalt, jelölt hely nincs, helyfoglalásnál az érkezési sorrend dönt. - A csónakból a horgászat NEM engedélyezett. - Éjszakai horgászat esetén a horgászhelyet ki kell világítani. - A halradar és szonár használata tilos! - Szemetelni TILOS! Szemetes helyen a horgászat csak a hely megtisztítása után kezdhető meg. A szemetet minden horgász köteles összegyűjteni és a horgászat befejezésekor magával vinni. - Az etetés jelzésére használt bójákat, jelöléseket a horgászat befejezésekor el kell távolítani. - A vízügyi és a természetvédelmi előírások betartása kötelező. - A horgászrend, horgászati szabályok be nem tartása az engedély azonnali bevonásával jár. - A telepítést követő 3 napig teljes horgászati tilalom van. - Az esetleges tilalomról, korlátozásokról a honlapról tájékozódhat. - Szájbilincs használata tilos.

A napi területi engedély ára 6.500 Ft.

Érvényes: a váltáskor meghatározott időponttól 24 órás időtartamra.

Váltható: Kocsis Lászlóné 5451 Öcsöd, Kossuth út 22. Lottózó
H-P: 07:00-12:00 14:00-17:00 Sz: 07:00-12:00 Tel.: 06 70/374-1582

Heti területi engedély:

Általános tudnivalók	Horgászrend
<ul style="list-style-type: none"> - A területi engedély névre szól, másra át nem ruházható. - Elvesztett engedélyt nem pótolunk. A területi engedély elvesztését a kiváltás helyén be kell jelenteni. - A felnőtt horgász naponta legfeljebb 2 db méretkorlátozás alá tartozó halat foghat, ebből legfeljebb 2 db ponty. A méretkorlátozással nem védett halakból naponta 3 kg-ot foghat. - A halak tisztítása vagy feldolgozása a vízparton tilos. - A területi engedély kizárólag horgászatra jogosít. - Tilos - a horgászati ellenőr kivételével - a robbanómotoros járművek használata. - Fenekező horgászatkor a tirolifa, zsinórsúlyesztő ólom használata kötelező, az ennek hiányából halászati rendész járművében bekövetkezett kárért, a szabálysértő anyagi felelősséggel tartozik. - Jelen jegy megvásárlásával tudomásul veszem, hogy az ellenőrzés során kép-, hang- és videófelvétel készülhet. - Horgászni csak a területi engedélyen feltüntetett vízen lehet (vízterékód) a halkíméleti terület figyelembe vételével. <p><u>Egyesületünk elérhetőségei:</u></p> <p>Harangzugi Horgász és Turisztikai Horgászegyesület</p> <p>Cím: 5440 <u>Kunszentmárton</u>, Mátyás k. u. 28. Adószám: 18647505-1-16 email: infoharangzug@gmail.com web: www.harangzug.com Halászati rendész: Rácz Lajos Tel.:30/301-7895</p>	<p style="text-align: center;">(kivonat a helyi horgászrendből)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Horgászni csak a területijegy elidegeníthetetlen mellékletét képező helyi horgászrend / HHR /szerint lehet. Ellenőrzéskor köteles az ellenőrnek a magánál tartott HHR-t nyomtatott formában, vagy arra alkalmas készülék / okostelefon, tablet / képernyőjén bemutatni. Letölthető a honlapunkról. - Horgászni 0.00 órától 24.00 óráig lehet 2 bottal, botonként 2 horoggal. - Tilos megtartani az 50 cm-nél kisebb amurt, a 35 cm-nél kisebb és az 5 kg-nál nagyobb pontyot. Tilos megtartani a compót, és a pisztrángsügért, feketesügért és a balint. - 2023-ban a pergetőhorgászat tilos! A parton foglalt, jelölt hely nincs, helyfoglalásnál az érkezési sorrend dönt. - A csónakból a horgászat NEM engedélyezett. - Éjszakai horgászat esetén a horgász helyet ki kell világítani. - A halradar és a szonár használata tilos! - Szemetelni TILOS! Szemetes helyen a horgászat csak a hely megtisztítása után kezdhető meg. A szemetet minden horgász köteles összegyűjteni és a horgászat befejezésekor magával vinni. - Az etetés jelzésére használt bójákat, jelöléseket a horgászat befejezésekor el kell távolítani. - A vízügyi és a természetvédelmi előírások betartása kötelező. - A horgászrend, horgászati szabályok be nem tartása az engedély azonnali bevonásával jár. - A telepítést követő 3 napig teljes horgászati tilalom van. - Az esetleges tilalomról, korlátozásokról a honlapról tájékozódhat - Szájbilincs használata tilos.

A heti területi engedély ára 36.000 Ft.

Érvényes: a váltáskor meghatározott időponttól 168 órás időtartamra.

Váltható: Kocsis Lászlóné 5451 Öcsöd, Kossuth út 22. Lottózó
H-P: 07:00-12:00 14:00-17:00 Sz: 07:00-12:00 Tel.: 06 70/374-1582

A tagsági díj, egyszeri halasítási díj, felnőtt területi engedély, heti területi engedély, gyermek és ifjúsági engedély díja bankszámlára is utalható feltüntetve nevet és jogcímet.

Bankszámlaszámunk: 69800061-11044853

Az engedélyek vásárlásakor amennyiben a fizetés előzetes átutalással történt, a banki teljesítési igazolást be kell mutatni.

3. A horgászat gyakorlásának alapvető feltételei közé tartozik az érvényes horgászokmányok megléte és azok a horgászhelyen történő mindenkori biztosítása.
4. A horgászokmányok közül a helyi horgászrend hatálya alá tartozó területi jegy vásárlásával a horgász polgárjogi szerződést is köt a jegy kiadójával, s ennek keretében hozzájárul adatai hatályos jogszabályoknak megfelelő, célhoz kötött kezeléséhez.
5. A területi jegyhez kiegészítő jegy kizárólag az adott területi jeggyel el nem érhető, előre meghatározott többletszolgáltatások, vagy többlet horgászati lehetőségek biztosítására adható ki. Esetleges pontyfogási tilalom esetén a napi és a heti jegy díját + napi 2000 Ft halasítási díjjal kell növelni az ehhez kiadott kiegészítő jegy a napi és heti jegy mellékletét képezi.
6. **A Harangzugi Horgász és Turisztikai Horgászegyesület, mint a területi jegy kiadója előírja, hogy a horgász köteles a területi jegy elidegeníthetetlen mellékleteként a helyi horgászrendet, vagy annak kivonatát magánál tartani, a horgászrendet kinyomtatás nélkül egy arra alkalmas készülék (pl. tablet, okostelefon) képernyőjén a horgászat időtartama alatt ellenőrzésre bemutatni.**
7. A horgász a horgászat kezdete előtt köteles a területi jegyen szereplő vízterület aktuális horgászati információnak megismerésére is. Az információszolgáltatás a horgászszervezet honlapjáról, az értékesítési pontokon szóbeli, esetenként írásbeli tájékoztatás, illetve eseti halőri tájékoztatás útján valósulhat meg.
8. A területi jegy kiadója a HHR, HRK esetében az évközi változtatás jogát fenntartja, az egyesület honlapján, értékesítési pontokon, illetve halőr útján a változást megelőzően legalább 8 nappal hitelt érdemlő módon, közzététellel értesíti a horgászokat. Ha a közzététel e szabálynak megfelelően megtörtént, a horgász a területi jegy visszavonását és a vásárlástól való eltiltást megalapozó halgazdálkodási hasznosítói eljárásoknál a tájékoztatás hiányára nem hivatkozhat.
9. Halőri telefonszám minden kiadott engedélyen szerepel.
10. **Az elvesztett területi jegy pótlása kizárólag újbóli megvásárlásával lehetséges. Elvesztés miatt pótoltt egységes állami horgászbizonyítványokat a Harangzugi Holtág vizein a horgászat – a Horgászrendben szereplő kvóták pontos ellenőrizhetősége miatt- kizárólag a területi jegy újbóli megvásárlásával folytatható.**

II. A területhasználatra és környezetvédelemre vonatkozó előírások

11. **Az általános parti horgászatra az érkezés sorrendjében bármely szabad hely elfoglalható. A külön nem kijelölt horgász helyek közötti legkisebb előírt távolság - a szomszédokkal történő előzetes megegyezés hiányában - 5 méter. Foglalt hely horgász általi létesítése közterületen tilos, kivételt képeznek az engedéllyel rendelkező víziállások.**
12. Szemetes helyen horgászni tilos, melynek területi hatálya a 2013. évi CII. tv. szerinti halgazdálkodási vízterület fogalma alapján értendő. A horgász helyen talált szemetet, hulladékot a horgász köteles a horgászat megkezdése előtt szemetes zsákba összegyűjteni, a horgászat alatt keletkező hulladékot összegyűjtve szemetes zsákban tárolni, és azt a horgászat befejeztével magával vinni. Szemetelésnek minősül a cigarettacsikk, különböző magok héjai, valamint a rágógumi eldobása is. Szemetes horgász helyen való horgászatért a területi jegy a helyszínen bevonásra kerül, vagy a horgászat közben keletkezett szemét hátra hagyása miatt utólagosan is bevonásra kerülhet. A horgász köteles magánál tartani egy minimum 10 l-es szemeteszsákot szemét gyűjtése céljából.

13. A horgászhelyen a készségek bedobása, elhelyezése csak úgy történhet meg, ha az másokra nem jelent balesetveszélyt.
14. A horgászhelyen, illetve a horgászat során a természet védelmének szabályai értelmében a horgászati tevékenységen túl tilos a helyi élővilág állapotának, minőségének bármilyen megváltoztatása, zavarása, a víz szennyezése és a szemetelés bármilyen változata. A természeti és az épített környezet megóvása, a tisztaság fenntartása a használók kötelessége, kártérítési felelősség vállalása mellett.
15. Rendkívüli időjárás, árvízi készültség vagy védekezés, valamint környezetvédelmi vagy haleségügy veszélyhelyzet, halpusztulás esetén, továbbá halgazdálkodási hasznosítói munkavégzés okán a halőr a horgászatot, vagy annak módját átmenetileg korlátozhatja. E korlátozás lehet általános, vagy csak meghatározott területre kiterjedő.
16. A horgász halpusztulás, víz- és környezetszennyezés észlelése esetén köteles annak azonnali, a halőr vagy a halgazdálkodási hasznosító felé történő bejelentésére.
17. A vízminőség védelme érdekében tilos a kutya-, macskatápokkal történő etetés, a túlzott etetés. Az etetőanyag bejuttatását vízminőség-védelmi okokból a halászati őr, társadalmi halőr megtilthatja, bejuttatásának mennyiségét, fajtáját korlátozhatja.
18. Az elvihető hal horgászhelyen történő konyhai előkészítése, feldolgozása csak abban az esetben lehetséges, amennyiben a helyszínen főzik meg. Ebben az esetben a keletkezett hulladék összegyűjtése különös figyelemmel történjen.
19. Mások zavarása, a túlzott zajkeltés minden formája tilos. Nyilvánvaló alkoholos befolyásoltság vagy bódult állapot esetén a hivatásos halőr által a horgászat folytatása megtiltható, a terület azonnali elhagyására való felszólítás mellett.
20. Tűzet gyújtani egyéb engedély hiányában csak az e célra kiépített helyeken lehetséges, ha tűzgyújtási tilalom nem került elrendelésre. Élő, helyszíni faanyag tűzrakásra nem használható. A tűzterekbe szemét nem helyezhető el, ott el sem égethető. Távozáskor biztosítani kell a tűz teljes eloltását.
21. A kiépített partvédő kövezés, védmű nem bontható meg, a kövek ideiglenesen sem hordhatók el.
22. A vízparton csak fém és műanyag bottartó használható.
23. A vízparton a stégek és kikötői műtárgyak, egyéb berendezési tárgyak rendeltetészerű használata, állagmegóvásának elősegítése a mindenkori használók kötelessége.
24. A halászati őr, társadalmi halőr a felállított sátor elbontására, a leállított lakókocsi elvontatására adhat utasítást, különösen, amennyiben azok elhelyezése folyamatosan foglalt hely létesítésére, életvitelszerű ott tartózkodásra irányul, vagy a természeti környezetet, növényzetet károsítja. Felszólítás esetén a horgász köteles a sátrát vagy a lakókocsit a vízparttól eltávolítani.
25. A horgász köteles magánál tartani halmérleget, mérőszalagot, ki nem törölhető golyós tollat és szemeteszáskot, a jelen helyi horgászrendet nyomtatott vagy elektronikus formában, melyek meglétét a halászati őr, társadalmi halőr ellenőrizheti.

III. Speciális horgászrendi előírások

26. A Harangzugi Holtágon a 24 órás horgászat engedélyezett.
27. **A helyi horgászrend kíméleti területként a Büdösi-csatorna zsilipjétől a holtág befolyójának találkozásáig, a gátórházi zsilip és a holtág befolyójának találkozásáig határozza meg. A kíméleti területen horgászni, csónakázni, a vízparton tartózkodni egész évben TILOS!**
28. **Büdösi-csatorna zsilipjénél levő kíméleti területének GPS koordinátái 46-89972 É. 20-39160 K.**
29. **A Gátórházi kifolyó kíméleti területének GPS koordinátái 49-92043 É. 20-41495 K.**

30. Állóvíz jegén a lékhorgászat csak ott lehetséges, ahol az nem tiltott és a jég legalább 10 cm vastag, nem olvad és nem mozog. A horgász a kivágott léket a horgászat befejezése után köteles minden esetben jól láthatóan megjelölni.
31. *Az érvényességi időszakot a halgazdálkodási hasznosító által meghatározott horgászatra engedélyezett időszakokat, az engedélyezett fő horgászati jogcímet és személyi jogosultságot, a használható horgászkeszkségek számát, valamint a vízterület és víztérkódját, a kiadásra kerülő engedélyek tartalmazzák.*
32. A horgászkeszkségek mellett a kiadásra kerülő engedélyek tartalmazzák az alkalmilag 1 db, maximum 1 m² felületű csalihalfogó emelőhálót is használhat, kizárólag a számára a horgászathoz szükséges, 15 cm-nél nem nagyobb - fogható - csalihalak gyűjtésére.
33. A Hhtv. 23. § (1) tilos a halfogásához minden olyan eszköz illetve mód alkalmazása, amely a halállomány és környezetét károsítja.
- (2) Tilos a hal fogásához különösen
- a váltóáramú elektromos készülék alkalmazása
 - b mérgező vagy kábító hatású anyag
 - c robbanóanyag
 - d szűrőszerszám, illetve
 - e bűvárszigony vagy más halfogásra alkalmas bűváreszköz
 - f gereblyézőhorgászati illetőleg hurokvető halászati módszer

2023 évben TILOS

- a pergető horgászat
 - műcsalik alkalmazása
 - mártogatós horgászat
 - sleppelés
 - sztreppelés
 - gumihalat, twister-t hármás horoggal
- (2020-ban telepített 10 000 db balin, valamint a pályázati 2 nyaras süllő és csuka védelmében)
- Horgászni felnőtt horgásznak 2 bottal, botonként maximum 2 horoggal lehet, gyermek és ifjú horgászok 1 bottal és 1 horoggal horgászhatnak.

34. A kifogott halat fém tározóban tárolni tilos! A horgászhelyen tárolni csak a helyben kifogott halat lehet. Az elvitelre szánt halat lehetőség szerint keretes haltartószákban, vagy kíméletesen leölve kell tárolni. A szájbilincs használata tilos. A leölt halat egészben kell tárolni. Tilos a halat más horgász által fogott halakkal együtt közös szákban tartani.

35.

Az őshonos, fogható halfajok fajlagos tilalmi ideje, kifogható mérettartománya, napi kifogható mennyisége:

magyar név	fajlagos tilalmi időszak	kifogható mérettartomány	naponta kifogható mennyisége
csuka	02.01.-03.31.	legalább 40 cm	1 db
balin	01.01.-12.31.	-	-
pisztrángsügér	01.01.-12.31.	-	-
fogassüllő	03.01.-04.30.	legalább 30 cm	1 db
kőszüllő	03.01.-06.30.	legalább 25 cm	1 db
garda	04.15.-05.31	legalább 20 cm	-
domolykó	04.15.-05.31	legalább 25 cm	3 kg
jászkeszeg	04.15.-05.31	legalább 20 cm	-
szilvaorrú keszeg	04.15.-05.31	legalább 20 cm	-
paduc	04.15.-05.31	legalább 20 cm	-
márna	04.15.-05.31	legalább 40 cm	1 db
ponty	05.02.-05.31.	legalább 35 cm	2 db (tilalmi időről felmentés külön értesítés szerint)
compó	01.01.-12.31.	-	-
harcsa	05.02.-06.15.	legalább 60 cm, tilalmi időszakban legalább 100 cm	1 db
amur	-	legalább 50 cm	2 db

36. *Elviteli kvóta*

felöltt éves területi engedéllyel	napi területi engedéllyel	ifjúsági éves területi engedéllyel	gyermek éves területi engedéllyel
naponta méretkorlátozású 3 db, ebből 2 db ponty	naponta méretkorlátozású 2db, ebből 2 db ponty	naponta méretkorlátozású 1 db	naponta méretkorlátozású 1 db
éves szinten 100 kg	-	éves szinten 45 kg	éves szinten 30 kg
darabszámmal nem korlátozott 3 kg naponta	darabszámmal nem korlátozott 3 kg naponta	darabszámmal nem korlátozott 3 kg naponta	darabszámmal nem korlátozott 3 kg naponta

37. Csónakos horgászat engedélyezett **KIVÉVE A NAPI ÉS HETI JEGGYEL RENDELKEZŐKET!**

38. Csónakos horgászat esetén a kikötőn és kijáratán kívül a part egyéb, szabad részeinek és más csónakoknak, valamint a vízügyi műtárgyaknak 20 méternél kisebb távolságra való megközelítése, továbbá a hely tartós megjelölése tilos.

39. A horgászat során a hely jelölésére használt eszközöket, tárgyakat a horgászat befejezése után a vízből minden esetben el kell távolítani.

40. *A horgász hely (csónak esetében a partról is jól látható), folyamatos megvilágítása az éjszakai horgászat teljes időtartama alatt kötelező.*
41. **A csónakra robbanómotort szerelni és használni tilos, kivéve a halászati rendész vízi járművét.**
42. *Vízparti ellenőrzés során a halászati őr, társadalmi halőr felszólítására a csónakos horgász a vízről köteles kijönni a vízpartra.*
43. *A szonár (halradar) használata TILOS!*

IV. Halvédelmi előírások

44. A drótszák használata tilos.
45. Ragadozóhal-horgászatnál az indokolatlan nyeletés tilos.
46. *A háromágú horog, a drótelőke használata TILOS!*
47. A horgászat során a bevetett horgászkesztyűket őrizetlenül hagyni, vagy azok felügyeletét másra bízni tilos. Őrzöttnek, illetve felügyeltnek minősül a horgászkesztyű, ha a horgász vizuális kapásjelző esetén haladéktalanul, hangjelzéssel kapásjelző esetében az észleléstől számított legrövidebb időn belül bevághat, illetve megkezdheti a hal fásasztását.
48. A kifogott hal tetszőleges megjelölése, csonkítása tilos.
49. A szabályosan kifogott és így megtartható halak cseréje, a vízparton, horgász helyen belüli átadása és ajándékozása, valamint a kifogott hal értékesítése tilos. Cserén azt kell érteni, amikor a hal már szákba (ragadozó esetén szájbilincsre) került és azt a horgász a horgász helyén a később kifogott halra kívánna átcsereálni. Átadáson ingyenes halátadás értendő egy másik, szintén horgászati jogosultsággal rendelkező személy részére. Ajándékozáson egy horgászati jogosultsággal nem rendelkező személy részére történő átadás értendő. Értékesítésen a hal ellenérték fejében történő átadása értendő, az átvevő személyétől függetlenül.
50. Ha a horgászat során a kifogott (szákba került) halak száma elérte az adott kategóriára engedélyezett napi maximum mennyiséget, akkor a kategória szerinti halfajokra a horgászatot haladéktalanul be kell szüntetni.
51. Invazív halfajok (ezüstkárász, törpeharcsa, busa, feketetörpeharcsa, naphal, amurgéb) fogása esetén a halakat visszaengedni nem szabad. A területhasználatra és környezetvédelmi előírásokra való előírások betartása mellett a horgász felelőssége a halak kíméletes megsemmisítése.
52. Az idegen vízből hozott csalihalat a horgászat befejezését követően invazív halként kell kezelni.

V. Horgászetikai előírások

53. A horgász egyéni felelőssége a választott célhalaknak megfelelő, halkíméletet is biztosító horgász eszközök és horgászfelszerelések alkalmazása, a horgászat teljes időtartama során a horgászatra alkalmas fizikai állapot fenntartása.
54. A horgász erkölcsi és etikai kötelessége más horgász segítése, a tapasztalatok átadása, az idős horgásztársak és a gyermekhorgászok támogatása.
55. *Horgászcsónak, horgászhajó használata csak megfelelő sebesség megválasztásával, más horgásztársak és víziközelkedők veszélyeztetése, vagy zavarása nélkül történhet.*
56. *Ívási, szaporodási időszakban a partmenti sávban a sebesség megválasztásánál minden horgász felelőssége a lerakott ikrák lehetőség szerinti megóvása.*

57. A horgászcsónak, horgászahajó tulajdonosa köteles gondoskodni arról, hogy a csónak felszereltsége és műszaki állapota a mindenkor jogszabályi előírásoknak megfeleljen.
58. A horgászfotók elkészítésekor ügyelni kell arra, hogy esztétikus, a hal megbecsülését is kifejező fényképek készüljenek el. A helyes fotón a háttér a víz és a vízpart természeti környezete, ahol belógó, szétdobált felszerelés, cigaretta, étel és ital, kéztörölő rongy, szemét nem látható. A horgász a halat lehetőleg térdelve, féltérdén vagy guggolva; mellmagasságban és vízszintesen a halbölcső, vagy halpaplan felett tartja, de a fényképen a halvédelmi eszköz lehetőleg csak részlegesen legyen látható. A hal objektív felé történő „kitartása” nem esztétikus, a helyes távolság a súly megtartását is segítő félkarnyi. A hal legyen tiszta, így a sarat, fűszálakat, nyálkát, esetleges vért friss vízzel le kell öblíteni róla. Célszerű több fotót is elkészíteni, hogy a pislogás és/vagy a hal mozgásai kiküszöbölhetőek legyenek. Nem készülhet etikus fotó cigarettával a szájban, vagy a halat ronggyal megfogva. Napsütésnél ügyelni kell arra is, hogy vaku használata nélkül a sapkát viselő horgász arca leárnyékolts maradjon. A fotózás során fokozottan ügyelni kell a halak kíméletes kezelésére, mozgatására, mert a nagy példányok leejtésre, nyomásra az átlagos méretű halaktól sokkal érzékenyebbek. A legfontosabb a hal védelme, ha a szakszerű gyors fotózás nem biztosítható, akkor a halat haladéktalanul vissza kell engedni.
59. Terítékfotók csak kivételes esetekben, horgászversenyek mérlegelésekor készíthetők.
60. Más fogott halával rekordfogást bejelenteni etikátlan és tilos. A fényképezés engedélyezett.
61. A színezett fertőtlenítők használata csak a fotózás után támogatott. Ekkor a hal minden látható sebének fertőtlenítése is ajánlott, az esetleges élősködők eltávolítása mellett.
62. A visszaengedéskor a halat csak akkor szabad elengedni, ha az már az egyensúlyi helyzetét önerőből fenn tudja tartani, valamint mozgása (szabadulási reflex) beindult.
63. A horgász köteles a vízpartokon körültekintően közlekedni. Az engedélyben feltüntetett vizek partján a köz- és magántulajdonban, gazdasági eszközökben, terményben kárt okozni tilos. Ezen károkozásokért az elkövető anyagi felelősséggel tartozik.
64. **A Harangzugi Horgász és Turisztikai Horgászegyesület igazolvánnyal (szolgálati jelvénnel) ellátott halászati őrei a halgazdálkodási és rendészeti jogszabályok alapján jogosultak a horgász okmányainak, zsákmányának, indokolt esetben felszerelési tárgyainak, csomagjainak és gépkocsijainak ellenőrzésére, visszatartására. A halászati őroket rendészeti szolgálati feladatot ellátó személyként fokozott jogi védelem illeti meg, intézkedéseik kötelező érvényűek!**
65. A Horgászrendben külön nem szabályozott, az egységes állami horgászokmány fogási naplórészének vezetésére vonatkozó általános szabályokat a fogási napló le nem adásának szankcióit a horgászokmány I. és II. fejezete tartalmazza.

VI. A kiemelt szabályszegési cselekmények és irányadó szankcióik

66. A horgász a területi jegy jogosultjaként a horgászat megkezdésével tudomásul veszi, hogy
- a) köteles a halóri intézkedések betartására, az ellenőrzés során az együttműködésre,
 - b) róla - külön jogszabályi feltételek fennállása esetén - a hivatásos halór kép-, video-, hangfelvételt készíthet,
 - c) jogosulatlan horgászattal, halászattal kapcsolatos bűncselekmény, a területi jegy hatálya alá tartozó vízterületeken elkövetett szabálysértés kapcsán kiszabott jogerős halgazdálkodási hatósági bírság, vagy eltiltás esetén, továbbá a helyi horgászrendben meghatározott, bizonyított szabályszegési esetekben a területi jegye visszavonásra kerülhet, illetve a területi jegy váltásától a maximum 5 évre eltiltható.

67. A területi jegy visszavonását és a vásárlástól való eltiltást megalapozó kiemelt cselekmények és az eltiltás mértéke:

Horgászattal, halászattal kapcsolatos bűncselekmény (pl. nagy értékű lopás, orvhalászat, állatkínzás) elkövetése	3-5 év
<i>Halóri intézkedés végrehajtásának megtagadása, akadályozása</i>	
<i>Felső méretkorlátozás feletti hal élő állapotban történő elszállítása vagy annak kísérlete</i>	
Eltiltás alatt álló személy jogosulatlan horgászata	1-5 év, de legalább az eltiltás idejének a duplája
<i>Felső méretkorlátozás megsértése</i>	1-5 év
Darabszám korlátozás megsértése	
Halgazdálkodási hatóság által megállapított szabálysértés	1-3 év, de legalább az eltiltás ideje
Hal jelölése, csonkítása	1-3 év
A fogási napló vezetési szabályainak megsértése (beírt adatok meghamisítása, változtatása, hal beírásának elmulasztása)	
Tilalmi idővel védett, vagy jogszabály által védettnek nyilvánított, illetve nem fogható hal megtartása	
Alsó méretkorlátozás megsértése	
Méretkorlátozással védett hal élő állapotban történő elszállítása vagy annak kísérlete	
Egyéb, helyi horgászrend horgászati szabályait érintő szabálysértés	3 hónap-1 év

68. A területhasználatra és környezetvédelemre vonatkozó előírások (II.) és a horgászetiikai előírások (V.) megszegése esetén az eltiltás alkalmazása halgazdálkodási hasznosítói mérlegelés kérdése azzal, hogy az „Egyéb, helyi horgászrend horgászati szabályait érintő szabálysértés” gyűjtőkategória szerinti mértéket nem haladhatja meg, ugyanakkor a halgazdálkodási hasznosítói eljárás nem helyettesíti indokolt esetben szakhatósági eljárás, vagy feljelentés kezdeményezését.
69. A Harangzugi Horgász és Turisztikai Horgászegyesület az eljárásoknál a döntésre jogosult a szabályszegés összes körülményének ismeretében, az itt megállapított keretek között dönt az eltiltás mértékéről.
70. Az egy horgászati alkalmával elkövetett több önálló szabályszegés esetén a cselekményekre kiszabható eltiltások időtartama összeadódik, de az eltiltás maximum 5 év lehet.
71. Amennyiben egy horgász egy szabályszegés elkövetése és szankcionálása után újra elköveti bármelyik szankcionált cselekményt, a második alkalommal az eltiltás az itt szabályozottak duplájára, de maximum 5 évre emelkedik.
72. Amennyiben egy horgász a korábbi eltiltástól számított 3 éven belül újabb szabályszegést követ el, az eltiltás mértéke legalább 2 év, de maximum 5 év lehet.
73. A visszavonásra, illetve a területi jegy váltásától való eltiltásra minden esetben a tényállást és a horgászrendi hivatkozást, valamint az eltiltás időtartamát tartalmazó hivatalos halgazdálkodási hasznosítói döntéssel és az erről szóló értesítéssel kerülhet sor.

VII. Záró rendelkezések

74. A területi jegy kiadója, illetve a Harangzugi Horgász és Turisztikai Horgászegyesület, mint jogi személy az általa kezelt területeken bekövetkezett balesetekért és károkért felelősséget nem vállal, egyben kártérítési kötelezettségét kizárja.
75. Az érvényes Magyar Horgászkarthyához kapcsolódó horgász balesetbiztosítás feltételeiről a MOHOSZ ad tájékoztatást.
76. A horgászok a vízparton, horgászterületeken elhelyezett berendezési tárgyakat, horgászati- és vízilétesítményeket kizárólag a saját felelősségükre használhatják.
77. Az itt nem szabályozott egyéb kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, a horgászatra, a halgazdálkodásra, a hal védelmére, a környezet- és természetvédelemre, valamint a rendészeti tevékenységre vonatkozó jogszabályok és MOHOSZ szabályozások, továbbá az egyesületi fegyelmi szabályzatok előírásai és rendelkezései az irányadók.

Kunszentmárton, 2023. január 14.

Kiss László
Titkár

Ezen szabályzat 2022. november 11-én megtartott taggyűlési határozatok alapján készült. A 2023. évi helyi horgászrendben átvezetésre került.

Katona István
Elnök

Kardos Mihály
Gazdaságvezető